

జనరల్ న్యూస్

వరద నష్టంపై సీఎం సమీక్ష సమావేశం



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో వీరవేదిక లేకుండా గత కొద్దిరోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలు, వరదల వల్ల ఏర్పడ్డ నష్టాలపై చేపట్టాల్సిన పునరావాస కార్యక్రమాలు అందించాల్సిన సహాయం పునర్నిర్మాణ పునరావాస కార్యక్రమాలపై ఉన్నత స్థాయి అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. భారీ వర్షాలు, వరదల వల్ల సంభవించిన నష్టాలపై సోమవారం మధ్యాహ్నం లోపు నివేదిక ఇవ్వాలని అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లను కోరిన సీఎస్ బియ్యం..

అర్హత కలిగిన రైతులు ఆర్డర్స్ పొందాడు: మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



తెలంగాణ వీణ/కాటాం: కాటాం మండలంలో వర్షించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అనంతరం పత్రికా సమావేశంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో అర్హత ఉన్న రైతులందరికీ రుణ మాఫీ అవుతుందని తెలిపారు. కొంత మంది ప్రతి పక్ష నాయకులు సాంకేతిక పరంగా బ్యాంక్ లలో ఏర్పడిన సమస్యలను అనువుగా చేసుకొని రాజకీయం చేసే ప్రయత్నం చేస్తుంది. ఒక వైపు పక్కతి వైపరీత్యం తో ఏర్పడిన అధిక వర్షాలతో వరదలు వచ్చి రాష్ట్రానికి సంబంధించిన కొన్ని ప్రాంతాల్లో పెద్ద ఎత్తున నష్టం జరిగింది స్వయానా ముఖ్య మంత్రి మంత్రిలు ఎంఎల్ఎ లు మా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రజలకు చేరువలో ఉంటూ ఉండి సహాయక చర్యలు చేపట్టి వారి ఆదుకునే కార్యక్రమం చేస్తున్నారని ఎప్పుడూ లేని విధంగా వరద సహాయ చర్యలకు సంబంధించి పెద్ద ఎత్తున ప్రాణనాష్టం కానీ ఆస్తి నష్టం కాకుండా అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తమై ప్రభుత్వ సూచనల మేరకు కుర్రాడు ప్రాణ నష్టం ఆస్తి నష్టం పెద్ద ఎత్తున జరగకుండా ప్రయత్నం చేశాం. ప్రాణ నష్టం, ఆస్తి నష్టం జరిగిన కుటుంబాలకి ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. వారి ప్రభుత్వ హాయం లో గత పది సంవత్సరాలలో వరదలు వచ్చిన పంటనష్టం జరిగిన ఇండ్లు కూలి పోయిన ఒక్కసారి కూడా నష్ట పరిహారం అందించలేదు-మా ప్రభుత్వంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎక్కడైనా పంట నష్టం వచ్చిన జిల్లా యంత్రాంగం తో పూర్తి స్థాయిలో సర్వే చేపించి పంట నష్ట పరిహారం చెల్లిస్తామని రాజీవ్ కాలంలో ప్రతి రైతు కి అండగా ఉంటామని తెలిపారు అదే విధంగా ఇలాంటి విపత్తు సమయంలో సహాయక చర్యల్లో పాల్గొనక బదులు ఇలాంటి రాజకీయాలు చేయద్దని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విఘ్నేశ్వరుని ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలి: విజయ్ లాస్కర్



తెలంగాణ వీణ/కాటాం: విఘ్నేశ్వరుని ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని, ప్రజలందరూ వినాయక చవితిని సుఖసంతోషాలతో ఆనందోత్సవాలతో చేసుకోవాలని విజయ్ లాస్కర్ సూచించారు. వినాయక చవితి నవరాత్రులను పురస్కరించుకొని తారాకలోని క్రిస్టిన్ నెంబర్ 10 లో విజయ్ లాస్కర్, మై వ్యాలెట్ నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన గణపాధునిక ప్రతిరోజూ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చిన భక్తులకు ఉదయం రాత్రి అన్నదాన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. భక్తులు కూడా పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి భగవంతుని దర్శించుకుని తీర్థ ప్రసాదాలు తో పాటు అన్నదాన్ని స్వీకరిస్తున్నారు. అనంతరం విజయ్ లాస్కర్ మాట్లాడుతూ వినాయక చవితి నవరాత్రుల వేడుకలను ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిహా, అస్సె, క్రాపత్ లు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సమీక్ష సమావేశంలో పాల్గొన్న మంత్రి పొన్నం..

- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్



తెలంగాణ వీణ/కరీంనగర్: సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ , విజయ రమణ రావు, కరీంనగర్ కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి, ప్రవుల్ దేశాయ్, హాస్పిటల్



సూపరిండెంట్, ఇతర అధికారులు. ఆసుపత్రి లో ఉన్న దీర్ఘకాలిక



సమస్యలు , వస్తున్న రోగులు , డాక్టర్ల సంఖ్య తదితర అంశాల పై చర్చ .. హాస్పిటల్ లో రోగులకు ఇబ్బందులు లేకుండా నైరస వైద్యం అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని దిశా నిర్దేశం చేసిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్.. హాస్పిటల్ అవసరమైన ఏసీ లు ఏర్పాటు చేసేందుకు CSR , sdf నిధుల నుండి తాను డ్రైనేజీ వ్యవస్థ మున్సిపల్ కమిషనర్ , హాస్పిటల్ కు అవసరమైన పరికరాలు , మందులు ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ , అంబులెన్స్ రిపేర్ కి తక్షణ అవసరం కింద 9 లక్షలు జిల్లా కలెక్టర్ విడుదల చేసారని తెలిపిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

పొన్నం సత్తయ్య గౌడ్ 3వ మెమోరియల్ అవార్డు ఎంపికైన ప్రముఖ సినిగేయ రచయిత ఆస్కార్ అవార్డు గ్రహీత చంద్రబోస్ , బలగం ఫేం కామరమ్మ , మొగిలయ్యలు

- 13వ రవీంద్ర భారతి వేదికగా సాయంత్రం 6 గంటలకు అల్లహాసంగా అవార్డుల ప్రధానోత్సవం



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 9: రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తండ్రి పొన్నం సత్తయ్య గౌడ్ జ్ఞాపకార్థం వారి సోదరులు కుటుంబ సభ్యులు ప్రతి సంవత్సరం రచయితలకు , కళాకారులకు అందించే పొన్నం సత్తయ్య గౌడ్ మెమోరియల్ అవార్డు -2024 సంవత్సరానికి గాను ప్రముఖ రచయిత కళాకారులను ఎంపిక చేయడానికి జ్యూరి కమిటీ సమావేశం అయింది. జ్యూరి కమిటీ కన్వీనర్ పొన్నం రవిచంద్ర అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో కమిటీ సభ్యులు సీనియర్ పాత్రికేయులు, మాజీ కేంద్ర సమాచార శాఖ కమిషనర్ మాడ భూషి శ్రీధర్ , ప్రముఖ సీనియర్ జర్నలిస్టు డిలీప్ రెడ్డి , తెలంగాణ రాష్ట్ర భాష సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు మామిడి హరికృష్ణ , రచయిత్రి ఐనంపూడి శ్రీ లక్ష్మి లు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ప్రతి



సంవత్సరం పొన్నం సత్తయ్య గౌడ్ మెమోరియల్ అవార్డు ఇస్తున్న మందిరి ఈసారి కూడా కమిటీ పలువురు రచయితలు , కళాకారుల పేర్లను పరిశీలించింది. పైసల్ గా రచయితల విభాగంలో ప్రముఖ సినిగేయ రచయిత, ఆస్కార్ అవార్డు గ్రహీత చంద్రబోస్ , కళాకారుల విభాగంలో బలగం ఫేం కామరమ్మ మొగిలయ్య లను అవార్డు గ్రహీతలు గా ఎంపిక చేశారు.. ఎంపిక చేసిన పేర్లతో కూడిన పత్రాన్ని కమిటీ సభ్యులు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అందజేశారు. అవార్డు గ్రహీతలకు ఒక్కొక్కరికి 51 వేల రూపాయల సగదు , మెమోరియల్ తో సత్కరించ బడుతుందని కమిటీ కన్వీనర్ పొన్నం రవిచంద్ర తెలిపారు. అవార్డు గ్రహీతలకు ఈనెల 13 న పొన్నం సత్తయ్య గౌడ్ 13 వ వర్షాంతి సందర్భంగా రవీంద్ర భారతిలో సాయంత్రం 6 గంటలకు అవార్డులను ప్రధానం చేయనున్నారు.. అవార్డుల ప్రధానోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా శాసన సభ స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ కుమార్ విశిష్ట అతిథులుగా ఎక్సైట్ అండ్ సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు గారు, రవాణా మరియు టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం



ప్రభాకర్ హాజరుకానున్నారు. గతంలో పొన్నం సత్తయ్య మెమోరియల్ అవార్డులో ప్రథమ సంవత్సరంలో రచయిత విభాగంలో నాశీశ్వరం శంకర్ , కళాకారుల విభాగంలో ఒక్క కథ ధర్మయ్య లు , ద్వితీయ సంవత్సరం రచయిత విభాగంలో నెలిమాల భాస్కర్ , కళాకారుల విభాగంలో ప్రముఖ గాయని విమలకృ ఈ అవార్డులను అందుకున్నారు. ఈసారి రవీంద్ర భారతిలో పొన్నం సత్తయ్య గౌడ్ వర్షాంతి సందర్భంగా సాయంత్రం 6 గంటలకు జరిగే కార్యక్రమం కోసం పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాటు చేసినట్లు కన్వీనర్ పొన్నం రవిచంద్ర పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో రచయితలు కళాకారులు , మేధావులు పాల్గొనున్నారు..

ఘనంగా కాళోజి జయంతి వేడుకలు

తెలంగాణ వీణ/నర్సింహాలపేట, సెప్టెంబర్ 9 : నర్సింహాలపేట మండలంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో సోమవారం తెలంగాణ ప్రజాకవి పుట్టుక నిధి చావు నీది - బ్రతుకుండా దేశానిది అని నినదించిన కాళోజి నారాయణరావు, జయంతి వేడుకలను తహసీల్దార్ నాగరాజు కాళోజి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. తహసీల్దార్ నాగరాజు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమ ప్రతిధ్వని, రాజకీయ, సామాజిక చైతన్య సమహారం నిజం ఆరాచక పాలనకు, నిరంకుశత్వానికి వ్యతిరేకంగా కలమైతిన ప్రజాకవి కాళోజి అన్నారు. కాళోజి జన్మదినాన్ని తెలుగు భాష దినోత్సవం గా జరుపుకోవాలని నిజంగా ఆయనకు మనం ఇచ్చే గౌరవం అన్నారు. డిప్యూటీ తహసీల్దార్ నంజీవయ్య రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల వైద్య శిబిరం

తెలంగాణ వీణ/నర్సింహాలపేట, సెప్టెంబర్ 9: నర్సింహాలపేట మండల కేంద్రంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం ఆదిర్పల్లో వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేసి గ్రామంలో జ్వరం ఇతర ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్నవారికి పరీక్షలు చేసి మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ నాగరాజు మాట్లాడుతూ సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అందరు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మన చుట్టూ పరిసర ప్రాంతాలలో నీరు నిల్వ లేకుండా చూసుకోవాలి వ్యాధులు సోకకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలి అని అన్నారు. పి.హెచ్.సి డాక్టర్ చైతన్య ఏఎన్ఎంలు ప్రసన్న కుమారి, కృష్ణవేణి , ఎంలీ హెచ్ పి అన్నేష్ ఆశ వర్షల్లు వెంకటలక్ష్మి గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



